

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
της 3/2013 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκα οκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 3/11.1.2013** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Δημητρίου Ζαγγίλα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Α/ Α	Επίθετο	Όνομα	Α/Α	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	14	Μπογδάνος	Κων/νος
2	Γκλάβας	Γεώργιος	15	Ευαγγελινός	Δημήτριος
3	Βορδός	Χρήστος	16	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Κυριάκου	Ιφιγένεια	17	Μπάτσιος	Αστέριος
5	Λιόντας	Γεώργιος	18	Σταμούδης	Ελευθέριος
6	Σαράντη	Μαρία	19	Καπλάνης	Θωμάς
7	Ζούνη	Στέλλα	20	Αβέρης	Αθανάσιος
8	Χλιούμης	Ανδρέας	21	Παρθενιώτης	Νικόλαος
9	Λακρός	Αλέξανδρος	22	Πύρρος	Ιωάννης
10	Σοφοτάσιος	Χρήστος	23	Δημητριάδης	Χρήστος
11	Βουλγαράκης	Χρυσόστομο	24	Λαφαζάνης	Βασίλειος
12	Κοντογιώργης	Δημήτριος	25	Γκολόςης	Γεώργιος
13	Δήμητσας	Δημήτριος			

**ΑΠΟΝΤΕΣ :**

1	Βαγιωνάς	Αθανάσιος
2	Πλιάκος	Αστέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο **κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, Πρόεδρος Δ.Κ. Ορμύλιας**.

<b>Αριθμός θέματος: 11ο κατεπείγον</b>	<b>Έγκριση και ψήφιση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Πολυγύρου για το έτος 2013</b>
<b>Αριθμός Απόφασης : 13</b>	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **κ. Ζαγγίλας Δημήτριος**, εισηγούμενος το 11ο κατεπείγον θέμα, έδωσε τον λόγο στον **Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό**, ο οποίος ανέφερε ότι: «εισηγούμαι το συνημμένο **Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του Δήμου Πολυγύρου για το έτος 2013** που έχετε όλοι μπροστά σας, και στο οποίο αναφέρονται οι γενικοί στόχοι, οι προτεραιότητες και οι κατευθύνσεις του Δήμου Πολυγύρου, που προέκυψαν από την ιεράρχηση των κρίσιμων ζητημάτων της τοπικής ανάπτυξης, σε τομείς όπως το περιβάλλον και ποιότητα ζωής, κοινωνική πολιτική, παιδεία, πολιτισμό και αθλητισμό, τοπική οικονομία και απασχόληση. Κατόπιν και της έκθεσης κατάρτισης του ανωτέρω παρακαλώ το σώμα για την ψήφισή του ».

Τον λόγο πήραν ο αρχηγός της μείζονος μειοψηφίας κ. Κωνσταντίνος Μπογδάνος ο αρχηγός της δεύτερης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Νικόλαος Παρθενιώτης, και ο Δημοτικός σύμβουλος κ. Αστέριος Μπάτσιος, οι οποίοι ανέφεραν ότι καταψηφίζουν το συνημμένο Ετήσιο πρόγραμμα Δράσης (Ε.Π.Δ.) του Δήμου Πολυγύρου για το έτος 2013, για τους ίδιους λόγους που καταψήφισαν και τον Προϋπολογισμό, διότι το θεωρούν ανέφικτο, ανειλικρινές, διαφωνούν με τον αυξημένο όγκο των έργων και των μελετών που θεωρούν ότι δεν είναι εφικτό να υλοποιηθούν, αναφέρθηκαν σε ελλείψεις αναφορικά με την κοινωνική πολιτική, την ελλειπή προσοχή προς την περιφέρεια και προαγωγή του Πολυγύρου κ.λ.π.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, και μετά από διαλογική συζήτηση,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Την έγκριση του συνημμένου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Πολυγύρου για το έτος 2013, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης.

Επί της απόφασης μειοψήφησε η μείζονα και η δεύτερη ελάσσονα μειοψηφία, όπως επίσης και ο Δημοτικός σύμβουλος κ. Αστέριος Μπάτσιος για τους λόγους που αναφέρθηκαν στην εισήγηση.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 13/2013**

**Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Υπογραφή**

**ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα**

**Πολύγυρος 21 -1-2013**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**